B-B(1:5) _
HLASH _\ VARRN /_ 520
IR i
[ | _ b.mo _
|| _ __ 43 43 55 22 21 20 38 39 37 23 |
Il L [ | |
| I
e | | LIy
Ry \ “ _ _ - e
| _:Ell_l_:__ \_ =! ! | ~—
~ ||_n&_ N O ﬂj “ sl ol 2| & 140 200 | 7
I I ~ ® 3 S RN | | N ———— N E— -
_ “ _ " S8 I IS8 3 ” i “
|
“ | | “ _ _
m =z [ gm
N | / /Yx
N _ | _ - — _——
ﬂ@QE__ % L'l A
— = o N
N UGS i N _ < - - n
// “@ S Lu ! 1% _.ﬂ.w .F P m _/\/\_ O “
I N N—- 8 H
\m_ |
1
I N
1 3 SR T
\ -
4 | 29 36
o % @ 28 35 r h .r =
/_ 27 34 |
R
6 = LO| |40 LO| |40
,/ 50 20 20 50
K
/N N\
_ _
1000 e C-C(1:5)
50 R0 380 20
B |'_ A |'_ = _,m
i |
L(1:2) )
1520 ! W_\
241 “
Ll L0 42 41 T T “
\‘ 20 60 e % P -..ﬂ....\lﬂ#_iv
LIFTIJ - E “HHHlIlIW/’ ..... | @ v
S “ ! 7 H —~ =
//// _I /) “ “
Lol | - - \ \ ¢
i \ A L4 —
| .
@ i 3 §
" “ “ r 2 o I~ 3 N - — - ,@, e —_———————————— _
o , S8 IS8 QA O _g S8 L L . “
__ / — = —————
T x - J -
457 N 1 —
= o d I |
S I -
3 | s -
y. \ _ —— == o
|
i I )
/ _\“\ \\
=T M=  —1
| m m | OO __M“ﬁ )
/) \ L/ { i — K(1:2)
\ \
j , L (1 — m j |- 1 Ul 1
| | T 33
O ol I (e o) ﬁ ; i " — "
/ \ /
E if / | 2
y o
— —r 27
131 10 100 10 . .
“
10 61,5 15 61,5 10
J(1:2) / - AN
_
u a i e~ S
7 31 z | e 4
ot 9 g x5t || T | 2 TR L
— _ ® >
w 32 N 7 | RN = | il | '\
) wo \ "||| // \\ —— | “ \
N 1 | T S
R _ | . ~ _ o [l
\ = i N e . @l
No PR |
S A . _
/ N o / : [ N S (i
— AN RN “ /
oB | : ,, _ / ) ) () o=
N ———— —F——F———— 4 SN I \ i
Q2 L \\ g/ \ 7/
~ | ) / Aﬂ/‘m\\ N -
@ | o / // \ \\ \
el | S . T T~ _C/, >
i J\ /\\/ | \\\
88 7
12 A Struktura povrchu: Hrany: Méritko | Presnost PRESNOST
// 15 (1:2, 11) | Tolerovani TOLEROVANI
100 Promitani m@
10 &m Material __uo_0+o<m__, Hmotnost 1750 kg CHRANENO PODLE 1SO 16016
Druh P Nazev
200 dokumenty PROJEKCNT VYKRES
- e —— VAHADLO
Schvalil Cislo dokumentu
USTAV >C._.O_<_O_mw__.Z_IO
“nzenvemvi | DtumydEnT asa0m K-88-4-0 st 1/1




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar tmot | 1 | Mnos.
poloz.| Vykres - norma Material
1 | OK VAHADLA - SVARENEC 535 |kg| 1
K-88-£4-15
2 | HRIDEL ®180-900 CSN EN 10060 89 |kg| 2
K-88-4-001 11500
3 | POJEZDOVE KOLO 220 |kg| 2
K-88-£4-002
L | 0BJIMKA 22 |kg| &
K-88-4-003 CSN 42 2650
5 | POUZDRO VNITRN] $360-130 DIN 7527-6 28 |kg| &
K-88-4-004 12 050.0
6 | VIKO 19 |kg| 2
K-88-£4-005 CSN 42 2650
7 | VIKO VNITRNI 15 |ko| &
K-88-£4-006 CSN 42 2650
8 | VIKO VNEJS] 1.5 |kg| 2
K-88-4-007 CSN 42 2650
9 | PODLOZKA ®190-25 CSN EN 10060 2,9 |kg| 2
K-88-4-008 $355J2
10 | ViCKO $190-30 CSN EN 10060 0,6 |kq| 2
K-88-4-009 $355J2
11 | KROUZEK ®190-45 CSN EN 10060 2,5 |kg| &
K-88-4-010 $355J2
12 | KROUZEK ®190-70 CSN EN 10060 3,1 |kg| &
K-88-£4-011 $355J2
13 kg
14 | PREVODOVY MOTOR 310 |kg| 2
SEW KA107DRE132MC4BE11
15 | LOZISKO 23228 CC-W33 2,3 |kq| &
KATALOG SKF
16 | HRIDELOVE TESNENI 180x21x15 0,05 |kq| 8

CSN 02 9403

USTAV AUTOMOBILNIHO
A DOPRAVNIHO
INZENYRSTVI

Druh SEZNAM POLOZEK | Nazev
dokumentu
- Krestil 181 SCHOSSEL

VAHADLO

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani 852013

K-88-4-0

List1/3




Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar ot | 3 1Mo,

poloZ| Vykres - norma Material

17 | LOZISKO PBM 12014014 0M1G1 0,5 |kg| 2
KATALOG SKF

18 | 0-KROUZEK PN 25x2 0,01 |kg| &
PN 02 9281

19 [ STAVIT. SROUBENI 90° M10x1 0,01 |kq| &
DIN 3952

20 | SROUBENI PRIME M12x1,5 0,01 |kq| &
DIN 3852

21 | SROUBENI PRIME M14x1,5 0,01 |kg| 1
DIN 3852

22 | PREVLECNA MATICE 10x1 0,01 |kg| 8
DIN 3870

23 | ROZVODNA KOSTKA 03 |kl 1

24 | TESNE PERO 40x22x160 1 |kql 2
CSN 02 2562

25 | TESNE PERO 25x14x280 0,7 |ka| 2
CSN 02 2562

26 | SROUB LICOVANY M24x120 0,7 |kg| 16
CSN 02 1111

27 | MATICE M24 01 |kq| 16
CSN 02 1401

28 | PODLOZKA A25 0,03 |kg| 48
CSN 02 1702

29 | PRUZNA PODLOZKA 24 0,03 |kq| 48
CSN 02 1740

30 | SROUB M12x40 0,05 |kg| 64
CSN EN ISO 4017

31 | PODLOZKA A13 0,01 |kg| 6k
CSN 02 1702

32 | PRUZNA PODLOZKA 12 0,03 |kg| 48
CSN 02 1740

ggﬁﬂmemu SEZNAM POLOZEK | Nazev VAHADLO

- Krestl ) 1RT SCHOSSEL

USTAV AUTOMOBILNIHO Schvalil Cislo dokumentu

K-88-4-0




(islo| Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | 1 | Mnos.

poloZ.| Vykres - norma Material

33 | SROUB M24x160 0,7 |kq| 2
CSN EN IS0 4017

34 | SROUB M18x60 017 |kq| &
CSN EN IS0 4017

35 | PODLOZKA A19 0,015kg| &
CSN 02 1702

36 | PRUZNA PODLOZKA 18 0,03 |kq| &
CSN 02 1740

37 | SROUB M8x45 0,02 |kq| 2
CSN EN IS0 4014

38 | PODLOZKA A9 0,001kg| 2
CSN 02 1702

39 | PRUZNA PODLOZKA 8 0,001kg| 2
CSN 02 1740

L0 | SROUB M6x25 0,001kg| 2
CSN EN IS0 4017

L1 | PODLOZKA A 6.6 0,001kg| 3
CSN 02 1702

4?2 | PRICHYTKA TRUBKY 0,01 kg| 2
DIN 3015 PP

43 | PRICHYTKA TRUBKY 0,02 |kg| 2
DIN 3015 PP

LL | HYDRAULICKA TRUBKA 96x1 Lm 1 kgl 1
DIN 2391 POZINK

45 kg

L6 kg

L] kg

48 kg

orah . SEZNAMPOLOZEK |Nazev

- Krestil j1RT SCHUSSEL VAHADLO

USTAV AUTOMOBILNIHO Schvall GSIO dokumentu

K-88-L4-0




	VYKRES
	KUSOVNIK1
	KUSOVNIK2
	KUSOVNIK3

